



交通银行 110 周年为爱聚能 点蓝未来

资产配置不妨黄金先行

实现收益均衡“稳定器”

很多投资者提到黄金,就会想到它的避险属性,所谓的避险属性是指黄金在风险市场诸如股市、商品等出现较大调整的时候,黄金市场却出现相对较好的表现,能平滑风险资产波动所带来的损失,黄金一向被视为金融市场的避险商品之一,如今更成为资产投资组合的收益均衡“稳定器”。那么,普通投资者该如何选择合适的黄金投资产品?今天,请交通银行河南省分行理财专家徐孟江为大家答疑解惑。 倪子 徐孟江

央行外汇储备重要组成部分

徐孟江说,刚刚过去的一周,现货黄金整体在1420附近震荡运行,最低触及1410.90美元/盎司,最高触及1433.74美元/盎司,收报1418.02美元/盎司。尽管美国耐用品订单和二季度GDP数据好于预期,美元指数飙升创八周新高,令金价承压,但多个新兴市场提前降息,欧洲央行释放鸽派信号,市场预期美联储本周大概率会降息,黄金仍然受到较好的支撑。

“黄金是央行外汇储备的一个重要组成部分。央行持有黄金主要是为了储备多样化。黄金可以在市场动荡时

期帮助稳定经济。”徐孟江表示,由于黄金与美元存在负相关关系,当全球对美元的需求下降时,黄金的价值往往会上升。

据国际货币基金组织(IMF)数据,截至2018年上半年,各国央行总计持有的黄金约占全球外汇储备的10%左右。在过去10年中,央行的黄金持有量激增,主要受俄罗斯、中国和哈萨克斯坦等国的推动。全球央行储备年增22%,央行目前持有超过33000吨黄金,约占所有开采出来的黄金的五分之一。



新一波上涨趋势或将确立

由于黄金是非孳息商品,当全球央行利率水平下降时,会降低持有黄金的机会成本,进而增加黄金的吸引力,这给金价提供支撑;在2016年全球央行货币宽松预期较强的时候,金价大约从1046美元附近涨至1375美元附近;现如今全球央行不但是货币宽松预期升温,而且是实施了货币宽松行动,这对于黄金来说是一个强有力的支持。

同时,黄金独具硬通货和超稀缺的

属性,黄金价格走势也更为稳健。从中长期趋势来看,国际黄金价格重心稳步抬升,始终居高难下。

徐孟江分析,从技术形态上看,新年以来,黄金期价基本上构筑了一个“W底”形态,一旦强势突破颈线位,或者有效站稳1650美元至1700美元之上,很可能意味着新一波上涨趋势的确立,并逐步向前期高点1750美元一线挺进。

根据情况选择合适黄金产品

黄金一向被视为金融市场的避险商品之一,如今更成为资产投资组合的收益均衡“稳定器”。

黄金与美元存在反方向变动关系,当美元走强,金价走弱,反之,当美元走弱,金价走强。而美联储在2019年从升息放缓的状态至目前大概率降息,美元转弱,今年黄金价格也走高不少。这波美元从去年12月见顶后转弱,

纽约黄金已应声大涨。目前突破1300美元,站到1400美元以上,黄金的多头行情正式启动。

徐孟江说:“有兴趣的个人投资者应积极参黄金投资及与实物黄金关联的资产。黄金投资的品种很多,比如黄金ETF,纸黄金,黄金T+D。也可以到银行购买实物黄金,比如金条等。”

■ 银行速览

英雄家属遇难题 交行服务暖人心

日前,大雨滂沱,交通银行郑州紫荆山支行营业部营运主管接到客户来电。了解到客户母亲有笔医疗费用急需报销,但是母亲的社保卡尚未激活无法使用。由于家里有两位老人需要照顾,离不开人,客户和他的母亲都无法到银行办理业务。急客户之所急,想客户之所想,特事特办,当天下午营运主管刘亚忠和员工耿海娜冒雨来到老人家中,为老人激活社保卡。业务处理中,工作人员了解到老人的爱人是一位抗战英雄,功绩满身,被授予“抗战老兵,民族脊梁”的光荣称号。业务办理完毕,老人不停地拉着员工的手表示感谢。将服务送上门,让“特殊”的客户享受到“特殊”的服务,对于紫荆山支行营业部来说不是第一次也不是最后一次。该行将用优质的服务让客户满意,扎扎实实地为每一个客户解决好每一个问题。全权

■ 相关链接

沃德投资实物金全线优惠

即日起至8月31日,沃德金系列产品全线手机银行降价让利,每克优惠1元。此外,至12月31日,手机银行注册用户生日当月购买立享优惠,最高可达2200元。

贵金属钱包手续费优惠

即日起至8月底,每周五通过交通银行手机银行购买贵金属钱包活期金可享受购买交易手续费全免优惠。该优惠不限购买次数和买入数量。9月至12月,客户在生日当月购买贵金属钱包活期金,可享受购买交易手续费减免优惠,优惠额度为50kg。该优惠不限购买次数,仅控制其生日当月累计购买克重。

投资有风险,入市需谨慎。文中观点为个人观点,不代表所在机构。

·广告·

交行郑州阜外医院支行 解客户燃眉之急

近日,交通银行郑州阜外医院支行采取特别措施,协助客户解决燃眉之急。原来,当日网点工作人员接到客户电话,该客户家属在医院住院,所带现金不足,急需解决资金问题。患者本人来自省内农村,并没有携带银行卡,且患者刚刚做完手术,无法前来办理业务。如果不尽快取得现金及时缴费,可能影响接下来的治疗,后续部分费用报销也需要使用患者本人的银行卡。网点人员随后查询相关制度文件,研究讨论解决方案,认为使用上门核实代理办理的方法最为便捷。两名当班营运人员利用休息时间跟随客户来到病房,核实患者本人意愿,然后由该客户在网点代理办理了银行卡。业务办理完成后,当即联系家人转款,取出资金,解决缴费问题。患者及该客户对网点的高效、贴心服务一再表示感谢。全权

中信银行郑州分行 获河南金融工会多项荣誉

日前,河南金融工会2019年工作会议暨表彰大会在郑州召开。会上,河南省金融工会主席李焕亭为中信银行郑州分行颁发了2018年度“全国金融五一劳动奖状”荣誉奖牌,中信银行郑州分行工会主席赵光勇上台领奖并作发言。同时,中信银行郑州分行荣获了2018年度多个奖项,河南金融工会授予中信银行郑州分行“河南金融五一劳动奖状”、授予中信银行安阳分行“河南金融系统模范职工之家”荣誉称号、授予中信银行安阳分行工会主席牛志强“河南金融系统优秀工会干部”个人奖项。这些荣誉的获得,彰显了中信银行郑州分行全体干部员工爱岗敬业、竭诚奉献、锐意进取、勇于担当的拼搏精神。章世刚

■ 投基有道

泰达宏利基金丁宇佳

下半场债市乐观 看好利率债机会

今年二季度A股市场震荡调整,投资者风险偏好降低,债券基金持续受到市场青睐,据悉,泰达宏利旗下泰达宏利鑫利半年定开债基正在发行,拟任基金经理丁宇

佳表示,综合考虑宏观经济走势、政策导向以及流动性等因素,整体来看,对下半年债券市场保持乐观态度。作为定期开放式债基,该基金与普通债基相比,杠杆率最

高可达200%,拥有更广阔操作空间,从而通过打底债券和合理的杠杆操作,同时享受到期收益和骑乘收益,力争为投资者带来稳健回报。

指数基金扩容势头不减 建信基金被动投资值得关注

今年上半年,指数基金持续此前扩张势头,再次受到市场关注,指数基金已成为众多基金公司争相布局的高地。建信基金较早布局指数投资领

域,成立专业指数投资团队,旗下指数基金产品线日益完善,规模与业绩同步提升。银河数据显示,截至6月末,建信旗下两只指数基金年内收益率超

30%,共13只基金收益率超20%。为投资者创造了良好回报。Wind数据显示,截至6月末,建信MSCI年内成交额达86.79亿元,场内交易活跃性高。